
Чтобы использовать всю выделенную пряжу 
на шарфик, рекомендую взвесить её перед 
началом вязания. Начните вязание, постепен-
но прибавляя петли, и довяжите до желаемой 
ширины. Затем взвесьте полотно с прибав-
ками и запишите значение — это поможет 
оставить достаточное количество пряжи 
для последующих убавок.

Далее вяжите полотно без прибавок 
и убавок до нужной длины, оставляя доста-
точное количество пряжи на заключительные 
ряды с убавками.

Спицы: Подберите спицы от 3,75 до 4 мм 
на леске не менее 60 см. Свяжите образец, 
чтобы оценить плотность полотна, и выбери-
те, хотите ли вы получить более плотное 
или более драпирующееся изделие.

• 100% меринос (Италия), 350 м/100 г
• Мохер: 70% суперкидмохер, 30% шелк 

(Италия), 850 м/100 г

Инструкция не привязана к плотности вязания. Вы можете использовать 
любую пряжу, которую выбрали для этого проекта. В данном примере 
используются следующие материалы:

Рекомендация по использованию пряжи.

Инструкция по вязанию шарфика
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Наберите 6 петель на спицы способом 
«длинный хвост» и разверните вязание.

• 1-й ряд (изнаночный): первые 3 петли провя-
жите лицевыми, остальные снимите 
на правую спицу с нитью перед работой.

• 2-й ряд (лицевой): повторите действия 
1-го ряда.

• 3-6-й ряды: повторите действия, указанные 
для 1 и 2 рядов. В 6-м ряду выполните 
первую прибавку.

На этом этапе не забудьте взвесить ваше 
изделие и остаток пряжи, чтобы рассчитать 
точный вес.

• 6-й ряд (лицевой): провяжите первые 
3 петли лицевыми, выполните прибавку 
из протяжки, провяжите следующую петлю 
лицевой, снимите последние 3 петли 
с нитью перед работой.

• Продолжайте вязать, выполняя прибавку 
каждые 6 рядов с одной стороны. Отмечай-
те сторону, на которой делаются прибавки, 
чтобы не перепутать. Для удобства исполь-
зуйте счетчик рядов.

• 7–150 ряды: вяжите узор как в первых 
5 рядах, выполняя прибавку в каждом 
6-м ряду. На спицах должно получиться 
31 петля. (По желанию, вы можете приба-
вить столько петель сколько вам необходи-
мо)

• 51–185 ряды: вяжите полотно прямо 
без прибавок, продолжая узор. При необхо-
димости, вы можете удлинить прямую 
часть без прибавок до необходимой длины

Давайте приступим, 
и скорее начнем вязать 
такой шарфик
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Neck scarf

• Пр — прибавка из протяжки (после 3 
лицевых края icord).

• Уб — убавка (после 3 лицевых края icord).
• icord — край шарфа.
• изн. — изнаночный ряд.
• лиц. — лицевой ряд.

1. Набор петель и начало вязания

• 186-й ряд (лицевой): провяжите 3 лицевые 
петли (icord), выполните убавку с наклоном 
влево, провязывая 4 и 5 петли вместе, 
остальные петли вяжите лицевыми, послед-
ние 3 петли снимите с нитью перед рабо-
той.

• Продолжайте вязать, и делать убавки, пока 
на спицах не останется «начальное» коли-
чество петель. (6 петель)

• Провяжите еще 5 рядов и закройте петли

4. Завершение вязания с убавками

2. Основное полотно с прибавками

2. Основное полотно с прибавками

Условные обозначения:


